
1. 다음 그림과 같은 △ABC 에서 sin x × cos x × tan x 의 값을 구하여라.

답:



2. 다음 그림과 같은 삼각형 ABC 에서 ∠B 의 크기를 구하여라.

답:



3. 다음 그림에서 △ABC 와 △DBC 는 각각 ∠BAC = ∠BCD = 90° 인
직각삼각형이고, ∠DBC = 30°, ∠ACB = 45°, CD = 4cm 일 때,
△ABC 의 넓이는?

① 10 cm2 ② 11cm2 ③ 12cm2

④ 13cm2 ⑤ 14cm2



4. 다음 그림과 같은 ∠C = 90° 인 직각삼각형 ABC 에서 ∠B = 60° 이고,
BC = 4

√
3cm 일 때, 내접원 I 의 반지름 r 의 길이를 구하여라.

답: cm



5. 다음 그림과 같은 △ABC 의 넓이가 80
√
3cm2 일 때, AC 의 길이를

구하여라.

답: cm



6. 다음과 같이 △ABC 에서 AC = 5 ,
BC = 4 , ∠C = 45° , AD⊥BC 일 때,
BD 의 길이를 구하면?

①
1

2
②

6 −
√
5

2

③
6 − 2

√
5

2
④

8 −
√
5

2

⑤
8 − 5

√
2

2



7. 다음그림의평행사변형 ABCD 의넓이
가 24

√
2 일 때, 평행사변형 ABCD 의

둘레의 길이는?

① 24 ② 28 ③ 32 ④ 40 ⑤ 42



8. 다음그림에서 AB = 8cm , BC =

10cm 이고, 끼인 각의 크기가 60 °
인 평행사변형 ABCD 의 넓이
는?

① 40
√
3cm2 ② 30

√
3cm2 ③ 20

√
3cm2

④ 10
√
3cm2 ⑤ 5

√
3cm2



9. 다음 그림에서 두 원 O, O� 의 반지름의 길이는 각각 8cm, 15cm 이고
∠OAO′ = 90° 일 때, 공통현 AB 의 길이를 구하여라.

답: cm



10. 다음 그림에서 원 O 는 △ABC 의 외접원
이고, OM = ON , ∠M = ∠N = ∠H =

90 °, ∠NOH = 110 ° 일 때, ∠A 의 크기를
구하면?

① 30 ° ② 40 ° ③ 50 ° ④ 60 ° ⑤ 70 °



11. 다음그림과같이 △ABC 의내접원에접하는
선분 PQ 를그을때, △PBQ 의둘레의길이를
구하여라. (단, D, E, F, G 는 접점이다.)

답: cm



12. 다음그림과같이 △ABC 의내접원 I 가 △ABC 의각변과점 D, E, F
에서 접할 때, AF + BD + CE 를 구하여라.

답: cm



13. 다음 그림과 같이 원 O 에 내접하는 오각
형 ABCDE 에서 ∠ABC = 100 °, ∠CDE =

125 ° 이고, AO = 6cm 일 때, 부채꼴 AOE
의 넓이는?

① πcm2 ② 4πcm2 ③ 6πcm2

④ 9πcm2 ⑤ 11πcm2



14. 다음 그림과 같이 원 O 에 내접하는 오각형 ABCDE 에서 ∠E = 133 °
, ∠COD = 66 ° 일 때, ∠B 의 크기를 구하여라.

답: °



15. 다음 그림에서 □ABCD 는 한 변의 길이가 10cm 인 정사각형이다.
DE 가 BC 를 지름으로 하는 원에 접할 때, DE 의 길이는?

①
24
2 cm ②

25
2 cm ③ 13cm

④
27
2 cm ⑤ 14cm



16. 다음그림에서점 A ,B 는원 O 위의한점 P 에서그은접선과지름의
양 끝점 C, D 에서 그은 접선이 만나는 점이다. AD = 3cm, BC =

7cm 일 때, △AOB 의 넓이를 구하여라.

답: cm2


